

遭人在美國盜用,最奇怪 想同屋企人有私人時間, (家人有追問戀情?)他 已認識,很清楚他的為人。 (已有心理準備帶男友見 太梁安琪?她煞有介事 説:「對他屋企人的事不 講,還是問回她好了。」

#### 盼開工度過情人節

今年將是猷亨和陳榮即將 度過的首個情人節,陳瀅都 會想一下,看看有否安排,

暫時未想到如何度過。至於 (不怕男友投訴?) 開心的 過她和男友在外國讀書時早

是何雁詩,很多人都知 幫你澄請開心嗎?)阿 是給我男友撬走我,哈 哈, (有傳猷亨追過陳凱 琳?)應該不是。」

妍希今年或未能嫁

另一位沐浴愛河中的陳

妍希, 現正忙着為2 近期太忙,沒時間準備



■陳妍希和陳曉的婚期仍 資料圖片





## 東蕊蕊否認情

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳蕊蕊、羅 霖、麥家琪等前晚均「谷胸」性感現身內衣品 牌晚宴,當中以羅霖的澎湃上圍最搶眼,近來 甚少露面的麥家琪則以低胸露背裝示人,同樣 吸睛。

近日盛傳跟金剛分手的蕊蕊顯得心事重重 未知是否同金剛攬台妹的傳聞有關?她否認 説:「沒事,只是肚餓,我又趕着到來,其實 是他和梁烈唯拍節目,他們到台灣拍外景,個 女仔是節目嘉賓, (有否呷醋?) 他都是工 作,不是男便是女,大家一齊講求信任,其實 我未睇報道他已跟我解釋,怕我誤會,(他很 緊張你?) OK唻, (傳你們分手?) 也不知 為何這麼多傳聞,可能他有劇集節目出街,當 是宣傳啦, (傳你搬走?) 不是,沒有想過 搬。今個新年不用開工的話,便會跟金剛返台 灣,情人節有時間都會一起慶祝。」

甚少露面的麥家琪,之前也有到內地拍網絡 電影,不過拍劇時間太長,暫時未必考慮,始 終要照顧三個小朋友,雖然仔女開始大,有人 幫手睇功課,家琪覺得也要抽時間陪伴他們 若然到內地工作幾日,就當訓練小朋友獨立。 家琪表示大仔已有學校,但細佬仍未找到小 學,很是煩惱,而她打算將來送子女到外地讀 書,現時先希望他們學好中文。

羅霖透露自己的網站開始運作,反應不錯 自己都買了不少,問她可會叫男友幫襯?她笑 言:「得他一個不夠,要好多男友買先得。」

## 劉德華孖「姑姑」李宇春合唱



香港文匯報訊(記者 植植)《賭城風雲III》 將於下月6日上映,主角之一的劉德華更會與 戲中輩分為他姑姑的李宇春合唱電影歌曲《恭

其實這次是劉德華跟李宇春首次合唱,不過 二人也默契十足,而二人在片中分別飾演賭俠 刀仔與賭神表妹高菲,不過按戲中輩分而言華 仔竟要叫李宇春一聲「姑姑」,在目前曝光的 預告中,二人更化身「神雕俠侶」,姑姑由 「蓮妹」陳玉蓮變為「春妹」李宇春!

以這種特別的形式來陪伴大家共度2016的農曆 新年:「對於觀眾來說,我們是陪大家一起長 大的一群人,希望在春節這樣的團圓佳節裡, 有我們這樣一群家人陪大家開心歡樂。」除了 今日發表的MV外,《恭喜發財2016》還將製 作一款「特別版」MV,將於近期發佈。

喜發財2016》。

談及《賭城風雲III》,劉德華坦言希望能夠

### 香港文匯報訊(記者李慶 戚」表示這真是公道説話,且

高海寧指金剛不主動「抄牌」 全)無綫賀年特備節目《街坊 廚神舌戰愛情食物鏈》昨日於 食肆大中華拍外景,街坊廚神 主持金剛與小儀跟劇集《愛情 燊及謝東閔比拚廚藝。

給街坊試食,但新年還是留給 婆婆顯廚藝。在旁的金剛試食 過高Ling煮的雞覺得鹹了一 點,他笑説:「我好鹹都覺得 偏鹹,不過也好食,是重口 味!」笑問他最近所傳緋聞的 台灣女生又是否重口味?金剛 回應説:「根本一起拍完就走 了,她叫什麼名字也不知,説 我抄她牌,真的好笑又奇怪, 是條女還是記者有問題呢?其 實都是子虛烏有,好笑又好 假!」女友蕊蕊有否吃醋?金 剛表示有講她知,也對她説信 他就不用問他。但女友是有查 問,他即説:「她不知何事便 問,但假的事不用解釋,想知 也會講給她知道,無計啦,靚 仔是多緋聞!」

問高Ling是否認同金剛因靚 仔才多緋聞?高Ling笑説: 「是呀,他從不抄人牌,只有 女生向他抄牌!」金剛即「得

表明自己已經35歲人,會以 事業為重,與女友是成年人懂 得互相包容,像他也不會追問 女友行蹤,即使高Ling拍拖也 食物鏈》的演員高海寧、陳智 不會 check 住男友,小儀更加 不會,因她有拖拍已很難得。 高Ling昨日負責煮雞和斬雞 另提到蕊蕊抑鬱?金剛説: 「抑鬱大家都有,做這行很多 事情也預計不到,我自己都有 抑鬱只是沒表現出來,看自己 如何去抗壓吧!」



■高海寧笑金剛靚仔多緋聞。

# 元海擺受勳暨團年宴



香港文匯報訊 恆海製作總監元海 (葉銘德) 一直致力慈善工作及推動演藝界演出,早前獲大 馬彭亨蘇丹國王賜封拿督動銜, 元海見香港一眾 親朋想祝賀其冊封,大家亦想趁機提早團年,他 便設下不一樣的團年受勳宴。

元海當日穿上冊封禮服,兼有童軍禮儀隊在場 演奏,還有不少演藝及粵劇界朋友包括米雪、黎 燕珊、蓋鳴暉、尹飛燕、吳千楓、梁舜燕,張 權、呂珊、森森、斑斑、鄧英敏、Joe Junior、黑 妹、陳浩德、尹光等,就連「真假徐小鳳」即小 鳳姐與盧海鵬都齊齊到賀,還一起與元海合照, 場面非常熱鬧。小鳳姐當晚更對元海家中兩隻寶 貝貴婦狗「一見鍾情」,擁着牠們合照,還要求 元海為她找一隻相似的回家相伴。

席上,元海表示能夠受勳拿督是一種鼓勵,希 眾看得好開心!



望在未來的日子繼續其服務社會的精神,將會做 更多回饋社會的義務工作,還希望繼續在演藝界 方面推動香港價值,亦會有更多演藝合作。當晚 即有人提議以到賀嘉賓陣容,應可以炮製如黃百 鳴的《家有喜事》舞台劇版,甚至提出拍賀歲電 視劇,因個個都是好戲之人又夠熱鬧,應該令觀

# 欣宜傾盡積蓄開曲奇店

式開張感覺如BB出世一樣。

到現在有朋友合資開店感開 話就開不成舖了。」 心。問到投資了多少時,欣宜

香港文匯報訊 (記者 吳文 震,結果第一張支票被彈票 **釗**)鄭欣宜與友人合資的曲奇 覺得自己大個女要學投資和做 不找爹哋鄭少秋來撐場,欣宜 餅店昨日正式開幕,關心妍、 生意。」對於市道不景仍大膽 笑道:「我特登不叫爹哋來, 許廷鏗、胡鴻鈞與林欣彤等有 做生意,欣宜坦言做人要夠進 他經常問我要不要幫手,但我 來到賀, 欣宜笑言將近年的全 取, 更歡迎其他朋友注資, 她 大個女想親力親為, 其實他經 數積蓄投資到曲奇店,昨日正 説:「人只活一次,生命中能 常將曲奇送給朋友,已是最大 做多少是靠自己,當初我都打 的支持。」關心妍笑指欣宜沒 欣宜表示已計劃一年多開 算上堂學習一下做生意,但發 有邀請她入股,但大讚她整曲 店,由在家中獨個兒弄曲奇, 現有太多東西要學,要全學的 奇很出色。問她會否也做一下

不少藝人如古巨基、陳敏之 的慈善基金,很勞心勞力,做 笑道:「是商業秘密,是我過 也開餅店,欣宜表示大家客路 好基金後才想做生意,現在叫 去幾年的積蓄,簽約時我手不同不會互搶生意,更大讚敏人捐錢比自己賺錢更辛苦。」

之店舖的曲奇好吃。至於為何 小生意,她説:「現在忙自己



■欣宜有份投資的曲奇餅店昨開幕,獲圈中好友到賀。

### Amanda S.工作中過生日

香港文匯報訊

(記者梁靜儀)

名模 Amanda S.

昨日一身金色性

感打扮,聯同周

汶 錡 、 Jocelyn

Luko、星級化妝 師 Zing 及著名作

家王迪詩出席朱 古力品牌活動。 昨日是 Amanda

36 歲生日,對於

要在工作中度

過,她表示男友

沒有投訴,反而



■ Amanda S. 偕化妝師 恭喜她生日可以 Zing出席活動。 賺錢。談到生日 願望,去年經歷離婚的她坦言是好難過的一 年,希望今年可以開心及穩定些。問到今年可 會跟男友結婚?她坦言:「我離婚都不是好 耐,太快了,我之前都拍了8年拖先結婚,我 是慢熱的人,需要時間。」不過她表示仍然會 相信婚姻,再結都沒所謂。